
 س42 هناك شرطا بديلا لتوازن الاقتصاد الكلي هو:
(1) تعادل الدخل الوطني مع الاستهلاك الوطني
(2) تعادل الإعانات مع الاقتطاعات
(3) تعادل التسربات مع الحقن
(4) لا شيء مما ذكر
التصحيح الإجابة 3 وهي انه يوجد شرط بديل لتوازن الاقتصاد وهو تساوي الحقن مع التسرب والشرط الأساسي الطلب = العرض
جوابك صحيح (من المناقشة السادسة للترم الماضي 1432)
تعتبر العلاقة بين العرض الكلي أو الناتج المحلي الإجمالي و الطلب الكلي أو الإنفاق الكلي، بمثابة الإطار التحليلي لدراسة كيفية التوصل إلى تحقيق التوازن الاقتصادي الكلي و المحافظة على الاستقرار الاقتصادي
الجواب :
لتحقيق التوازن الكلي لابد من التوصل للتوازن بين العرض الكلي والطلب الكلي وذلك بتوفر الشرطين التاليين:
1- تعادل الدخل المحلي الإجمالي مع الإنفاق (الاستهلاك ) على الناتج المحلي الإجمالي ويمكن صياغته على النحو التالي:
Y=c+i+g+x-m
تعادل مجموع التسربات مع مجموع الحقن أي : 2- 
(s+t+m)=(i+g+x)
ولا يشترط أن تتساوى مفردات التسرب والحقن لتحقيق توازن الاقتصاد بل يكفي أن تتساوى المجموعتين
 
 ------------------------------------------------------------
 
س49 يستثنى من السلع والخدمات النهائية ما يلي...
(1) السلع التي تنتج كي تستخدم وتفنى وتتحول الى سلع اخرى
(2) السلع الاستهلاكية
(3) الآلات والمعدات والمباني
(4) الصادرات

التصحيح 1 لان السلع النهائية تشتمل على السلع الاستهلاكية -والصادرات سواء نهائية أو وسيطة- والسلع الاستثمارية (الالات المباني ..)
ولاتشمل على السلع الوسيطة وهي السلع اللتي تنتج كي تستخدم وتفنى وتتحول لسلع أخري
(صح عليك)
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------




س55 عند ثبات الأجور النقدية وباقي أسعار عناصر الإنتاج فإن منحنى العرض الكلي في المدى القريب يعكس:
(1) العلاقة العكسية بين العرض الكلي والطلب الكلي
(2) العلاقة الموجبة بين مستوى الاسعار والناتج القومي الإجمالي
(3) العلاقة الموجبة بين مستوى الاسعار والناتج القومي الإجمالي الحقيقي
(4) العلاقة العكسية بين مستوى الاستخدام الكامل والناتج المحلي الإجمالي

التصحيح 3 حيث ان منحنى العرض الكلي في المدى القريب يقيس العلاقة الموجبة بين مستوى الأسعار والناتج القومي الحقيقي عند ثبات الأجور النقدية وباقي عناصر الإنتاج
(صح عليك)
في العرض الكلي  في المدى القريب العلاقة بين مستوى الأسعار والناتج المحلي الإجمالي الحقيقي عند ثبات الأجور النقدية وباقي أسعار عناصر الإنتاج : موجبة 		(المحاضرة 5 )
 
-----------------------------------------------------------
 	



 س64 يعد الاستثمار المكون الرئيسي ل...
(1) الادخار المستقل
(2) الاستهلاك المستقل
(3) الإنفاق المستقل
(4) الإنتاج المستقل
التصحيح 3 اي ان مكونات الإنفاق المستقل في اقتصاد مغلق هو الاستهلاك المستقل الجزء الأكبر والاستثمار المستقل الجزء الأقل 

-------------------------------------------------------


[image: ]س9 من أهداف السياسة النقدية...
(1)الاستخدام الكامل أي خفض معدل البطالة
(2) استقرار مستوى الاسعار أي خفض معدل التضخم
(3) تحقيق معدل نمو حقيقي يفوق معدل نمو السكان
(4) جميع ما ذكر
التصحيح 4 لان اهداف السياسة النقدية والمالية هي نفسها

انا قلت من خلال بحثي في الانترنت
يمكن استخدام كلا السياستين في نفس الوقت لتحقيق الاستقرار الاقتصادي. 
     فإذا كان الاقتصاد يعني من حالة ركود يتم إتباع سياسة مالية توسعية بحيث تقوم الدولة بزيادة الإنفاق الحكومي أو تخفيض الضرائب مما يؤدي إلى زيادة الإنفاق الكلي كما يتم في نفس الوقت تطبيق سياسة نقدية توسعية و التي تؤدي إلى انخفاض سعر الفائدة مما يؤدي إلى زيادة الاستثمار و ارتفاع الطلب الكلي.
     أما إذا كان الاقتصاد يعني من حالة تضخم يتم إتباع سياسة مالية انكماشية بحيث تقوم الدولة بتخفيض الإنفاق الحكومي أو زيادة الضرائب مما يؤدي إلى انخفاض الطلب الكلي كما يتم في نفس الوقت تطبيق سياسة نقدية انكماشية و التي تؤدي إلى زيادة سعر الفائدة مما يؤدي إلى انخفاض الاستثمار و انخفاض الطلب الكلي
----------------------------------
 


س37 تؤدي زيادة الضريبة على الدخول الى... الدخل المتاح لــ....
(1) خفض- الانفاق
(2) رفع - الاستثمار
(3) خفض - الاستثمار
(4) رفع - الانفاق
التصحيح 1 تودي زيادة الضريبة الى خفض الدخول المتاحة للانفاق
صح عليك))
تؤدي زيادة الضرائب إلى تقليص حجم الدخل المتاح للمواطنين، و بالتالي خفض الإنفاق الكلي

---------------------------------------------
 

س39 عندما يبدأ معدل الأجر النقدي بالانخفاض...مستوى الاسعار
(1) ينخفض
(2) يرتفع
(3) لا يتأثر
(4) لا شيء مما ذكر
التصحيح 1 عندما يبدا معدل الاجر النقدي بالانخفاض فان مستوى الاسعار ينخفض ايضا في المدى القريب 
الأخت الكريمة  Mnoo0or   كلمت الدكتور وكانت الإجابة نفس إجابتي

http://www.ckfu.org/vb/t252102-4.html#post4949317

                                ------------------------------------------








س40 عندما يزيد الطلب الكلي وتنخفض البطالة الى اقل من المعدل الطبيعي، يبدأ معدل الاجر النقدي بــ...
(1) بالانخفاض
(2) بالارتفاع
(3) بالنقصان
(4) الاجابتان أ و ج كلتاهما صحيحة
التصحيح 2 عندما يزيد الطلب الكلي وتنخفض البطالة الى اقل من معدل البطالة الطبيعيه يبدا معدل الاجر النقدي ب الارتفاع
(صح عليك)
نشر البروفسور فيليبس دراسةً مهمة حول العلاقة بين البطالة ومعدلات تغيُّر الأجور النقدية في المملكة المتحدة خلال الفترة(1861–1957)، وقد توصَّل في هذه الدراسة إلى وجود علاقةٍ إحصائية قوية بين نسبة العاطلين إلى إجمالي السكان ومعدل التغيُّر في أجر الساعة للعامل.
خلال مدةٍ زمنية تقترب من القرن، وهذه العلاقة تنصُّ على أنه في الفترات التي تقلُّ فيها معدلات البطالة ترتفع معدلات الأجور النقدية، بينما على النقيض من ذلك حينما ترتفع معدلات البطالة تنخفض معدلات الأجور النقدية
------------------------------------------------------

س62 لا يختلف مفهوم توازن الاقتصاد الكلي عن
(1)التوازن في جميع المعادلات الرياضية
(2) التوازن في المقاييس والأوزان المختلف
(3) التوازن في سوق السلع والخدمات
(4) التوازن في المسافات والأبعاد
التصحيح 3اي ان توازن الاقتصاد الكلي لا يختلف عن مفهوم توازن الاقتصاد الجزئي وهو توازن سوق السلع والخدمات
(صح عليك)
العرض الكلي هو مرتبط بالإنتاج إذا هو مجموع السلع والخدمات التي ينتجها المجتمع-الاقتصاد- خلال فتره زمنيه معينة. لاحظ هنا نتكلم عن العرض الكلي هنا يختلف الكلي عن الجزئي في الجزئي (نتكلم عن عرض سلع معينة سواء نتكلم عن عرض منتج وحيد لسلعة معينة أو نتكلم عن إجمالي عرض المنتجين لسلعة معينة
شكر خاص الى اختي ( بترفلاي  ) لاكتشافها الأخطاء في حل الأسئلة..وهذا بسبب اجتهادي في حل الأسئلة
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